

# グループホーム桂寿あに 運営推進会議 議事録

開催日 令和6年3月度(第6回) 書面会議

運営推進委員行政代表

地域包括

地域代表

有識者代表

家族代表

施設長(代理)

桂寿あに

## 1 事務局から

委員の皆様には日頃より当施設の運営にご尽力いただき深く感謝申し上げます。諸事情で急ぎ書面開催となりましたことをお詫びいたしますとともに、来年度も事業運営にご協力賜りますよう、よろしくお願いいたします。

## 2 桂寿より 2月、3月の入居者近況ならびに事業報告等

- ① 診療状況について
- ② 入居者の近況について
- ③ ひやりはっと事故報告について(期間内0件)
- ④ 令和5年度のまとめ

## 3 意見交換(委員より)

意見抜粋②:日本各地で大きな地震が起きている中で、地震を想定した避難訓練が特養と合同で実施できていて良かった。

: 消火器等設備の設置場所や避難経路、職員の役割を再確認し、有事に備えてください。

③:期間内の事故ひやりが0件で良かった。1年通しても、事故ひやりがあった際でも速やかに対応し、対策が講じてこられたと思います。

○次回 令和6年度 運営推進会議(第1回) 令和6年5月29日(水)を予定